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Leefomgeving

Opgave 6 — Dreigend water in Nederland
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Bij deze opgave hoort bron 16.

Stormvloeden zijn in het verleden aanleiding geweest voor de aanleg van
de Afsluitdijk en de Deltawerken. Het overheidsprogramma Ruimte voor
de Rivier had een andere aanleiding.

Geef de aanleiding voor het overheidsprogramma Ruimte voor de Rivier.

Gebruik bron 16 en in het kaartenkatern het kaartblad Nederland
Dreigend Water.

Het dynamische kustbeheer en het overheidsprogramma Ruimte voor de
Rivier zijn bedoeld om Nederland te beschermen tegen dreigend water.
Geef vanuit de dimensie natuur nog een andere overeenkomst tussen
dynamisch kustbeheer en het overheidsprogramma Ruimte voor de Rivier.

Het |Jsselmeergebied en de Zuidwestelijke delta vervullen bij het integraal
waterbeleid een steeds belangrijkere functie.

Geef de functie die het |IUsselmeergebied en de Zuidwestelijke delta
steeds vaker zullen vervullen

— in de wintermaanden;

— in de zomermaanden.

Gebruik in het kaartenkatern het kaartblad Nederland Dreigend water.
De jaarlijkse overstromingskans waarop de rivierdijken ontworpen zijn is
niet in alle dijkringgebieden even groot.

Geef voor dijkringgebieden het verband tussen

— de overstromingskans en een demografisch kenmerk;

— de overstromingskans en een economisch kenmerk.

Gebruik in het kaartenkatern de kaarten J1 tot en met J5 op kaartblad
Nederland Dreigend water.

Bij een doorbraak van de rivierdijk bij Rotterdam-Alexanderpolder zal het
mogelijke aantal dodelijke slachtoffers in Zoetermeer, ondanks het grote
inwoneraantal, relatief laag zijn.

Leg dit uit.

Je uitleg moet een oorzaak-gevolgrelatie bevatten.
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